

Adventi hangulatban Dél-Erdélyben  
Temesvár, Nagyszeben, Déva és Vajdahunyad  
2024. december 7-8.  
(szombattól vasárnapig)

1. nap: Déva és Nagyszeben

2024. december 7-én (szombaton) indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A délelőtt folyamán érkezünk meg a vulkanikus hegycsúcson őrt álló váráról nevezetes Dévára. A 250 m magas sziklára épített várat kabinos felvonóval érhetjük el, ahonnan tiszta időben kiváló panoráma tárul elénk, jól látható a Maros völgye és Kenyér-hegy, utóbbi közelében zajlott a magyarok győzelmével végződő kenyérmezei csata 1479 októberében. Ezt követően érkezünk meg az erdélyi szászok kulturális és kereskedelmi központjaként ismert Nagyszebenbe, amely 2007-ben Európa Kulturális Fővárosa címet viselte. A városnézés során útba ejtjük a barokk városházát, a gótikus evangélikus templomot, a Brukenthal-palotát, amely egykor Erdély kormányzójának kastélya volt. Szabadprogram Erdély egyik leghangulatosabb adventi vásáraként számon tartott belvárosi forgatagban. Ezt követően Csernakeresztúrra utazunk, ahol elfoglaljuk a szállásunkat és elfogyasztjuk finom vacsoránkat.

2. nap: Vajdahunyad és Temesvár

Reggeli elfogyasztása után Erdély egyik legszebb várkastélyához, a vajdahunyadi várhoz látogatunk el, amely a Hunyadi család ősi fészkeként ismert. Hunyadi Mátyás gyermekkorának egy részét a gótikus épületegyüttes falai között töltötte. A vár bejárása után a Bánság központjába, Temesvárra utazunk. Románia második legnagyobb városa Károly Róbert idején a Magyar Királyság fővárosa volt. Híres történelmi események helyszíne: Dózsa Györgyöt itt ültették az izzó trónra, a tragikus sorsú temesvári várkapitány Losonczy István lánya Balassi Bálint múzsája volt. 1989-ben Tökés László melletti szimpátiatüntetéssel vette kezdetét a romániai forradalom, amely a Causescu-rendszer megdöntéséhez vezetett. A városnézés során felkeressük a Hunyadi várat, az Operaházat, a barokk székesegyházat és az eklektikus Lloyd-palotát. Ezt követően szabadprogram következik az Operaház előtti adventi vásárban. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 45.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a szállás díját 2-3 ágyas elhelyezéssel panzióban, a bőséges félpanziós ellátást és idegenvezetés költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza az utasbiztosítást, a belépők és a helyi vezetők díját!

Szállás: Csernakeresztúron a Nisztor Panzióban (Az Év Erdélyi Magyar Szálláshelye 2023-ban)

Belépők:

Dévai vár: teljes árú 20 lei/fő, kedvezményes 10 lei/fő

Vajdahunyadi vár: teljes árú 35 lei/fő, kedvezményes 20 lei/fő

Helyi vezetők díja: 30 lei/fő

A belépődíjak tájékoztató jellegűek.

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen és Makón

MID Travel: Közösségben utazunk!